

多哈世锦赛参赛名单出炉

山西选手杨畅榜上有名



我省运动员杨畅在杭州亚运会女子100米蛙泳决赛中。

本报讯(记者 杨尔欣)1月3日,中国游泳队公布多哈游泳世锦赛参赛名单,山西选手杨畅榜上有名。

2024年世界游泳锦标赛,将于2月2日至18日在卡塔尔多哈举行,中国游泳队将派出13名女子运动员和8名男子运动员参加游泳项目比赛。

在本届赛事中,张雨霏、汪顺、覃海洋等名将缺席,李冰洁、余依婷、潘展乐等年轻运动员将挑起大梁。此外,还有男女各2名运动员参加公开水域项目的比赛。

晋城姑娘杨畅今年22岁,在2023年全国游泳冠军赛中,杨畅夺得女子100米蛙泳金牌和50米蛙泳银牌,展现出了不俗的竞技状态。

2023年杭州亚运会,杨畅斩获50米蛙泳第四名和100米蛙泳季军。

中国女子蛙泳曾拥有一段光辉岁月,罗雪娟、齐晖曾“统治”泳坛并有着“蛙后”美誉。两位名将退役之后,中国女子蛙泳在国际上的整体竞争力有所下滑,杨畅和上海运动员唐钱婷是中国队目前最具竞争力的女子蛙泳选手。

打掉琼斯3颗牙 付豪赛后道歉

1月3日晚,CBA常规赛第25轮,浙江男篮客场103比92战胜辽宁男篮,但主将受伤冲淡了胜利的喜悦。比赛还剩8.5秒,辽宁队付豪上篮时肘击浙江队小外援卡里克·琼斯,打掉后者3颗牙。付豪被判夺权驱逐出场,他赛后在社交媒体上致歉。

赛前,浙江男篮主教练王世龙强调,要把这场比赛当总决赛打,记往上赛季被横扫的感受。辽宁男篮结束了4连客奔波,前一轮又在主场末节逆转广东队,8连胜后显出疲

态。两队上半场战平,浙江队第3节打出33比21占据上风,并在末节收割比赛。

终场前8.5秒,辽宁队89比101落后,在胜负已定的情况下,付豪篮下抢到前场篮板,二次进攻时肘击防守他的琼斯面部。付豪手臂出血,边做换人手势边走向辽宁球队席。琼斯则在场内倒地不起,底线裁判吹停比赛,浙江队医和队员查看琼斯情况。程帅澎手里捧着什么,向底线的转播机位大喊:“看看,牙都打掉了。干啥呢?比赛都结束

了。”裁判经过视频回放,直接将付豪驱逐出场。

赛后,浙江男篮在社交媒体上晒照并写道:“琼斯浴血奋战,损失了3颗牙。”王世龙赛后呼吁:“运动员都是靠身体吃饭的,希望大家互相保护,健康是第一位的。”

付豪则在社交媒体上向琼斯和浙江队道歉,“我愿意承担由此产生的一切处罚和责任,请大家相信我无意去伤害任何人,以后我会更加注意。”

据《新京报》 刘晨

中超2024赛季 3月1日开幕

1月4日,中国足协公布了2024赛季职业联赛竞赛日历。赛历显示,2024赛季的开年首战为2月25日的超级杯,收官战为11月23日的足协杯决赛,中超联赛将于3月1日开幕,11月2日结束。

三级职业联赛的安排分别为:中超联赛3月1日开幕,11月2日结束;中甲联赛3月9日揭幕,11月3日收官;中乙联赛3月23日打响,10月20日结束。足协杯赛事将于3月15日开赛,11月23日上演决赛。

相较2023赛季,中超联赛今年的开赛时间大幅提前(去年为4月15日开赛)。整个赛季共分6阶段进行,3月1日至10日踢完前两轮比赛后进入间歇期;第3轮比赛于3月29日打响,5月26日结束第14轮比赛后,迎来第二个间歇期;第15轮至第19轮为第3阶段,比赛时间为6月14日至7月13日;第4阶段为第20轮至第24轮,于7月26日至8月25日进行;第25轮联赛在9月13日打响,9月29日结束第27轮比赛后再

次间歇;最后一阶段的3轮比赛在10月18日至11月2日进行,其中第29轮、30轮所有比赛将分别于10月27日和11月2日同时开球。

与此同时,全国成年女足联赛的赛历也已基本确定,全年首个赛季为1月30日打响的全国女足锦标赛(以下简称“全锦赛”),1月30日至2月5日为全锦赛小组赛,第二阶段比赛于3月2日打响。女超联赛计划于3月27日开启,女子足协杯比赛将于7月展开。据《新京报》 周萧

国足亚洲杯大名单揭晓

新华社海口1月4日电 亚足联官网日前公布了中国男足国家队出征卡塔尔亚洲杯26人大名单,武磊、韦世豪领衔,李可、艾克森落选。

卡塔尔亚洲杯将于2024年1月12日开赛,中国队与卡塔尔、塔吉克斯坦和黎巴嫩队同分在A组。1月13日,中国队将在首场比赛中对阵塔吉克斯坦队。

26人名单如下:

上海海港足球俱乐部:武磊、张琳芃、颜骏凌、蒋光太、徐新;

山东泰山足球俱乐部:王大雷、刘彬彬、刘洋、陈蒲;

成都蓉城足球俱乐部:蹇韬;

上海申花足球俱乐部:吴曦、戴伟浚、朱辰杰、蒋圣龙;

北京国安足球俱乐部:张玉宁、李磊、高天意;

武汉三镇足球俱乐部:刘殿座、韦世豪、谢鹏飞;

天津津门虎足球俱乐部:王秋明;

长春亚泰足球俱乐部:谭龙;

河南足球俱乐部:王上源;

大连人职业足球俱乐部:林良铭;

深圳市足球俱乐部:徐浩峰;

土耳其青年联合足球俱乐部:吴少聪。

皇马赢球后获半程冠军

新华社马德里1月3日电(谢宇智)2023-2024赛季西班牙足球甲级联赛第19轮3日展开。皇家马德里队在主场以1:0小胜马略卡队,继续领跑西甲。

皇马在第78分钟凭借一记角球锁定胜局,莫德里奇开出皮球,吕迪格小禁区边缘头球甩入球门远角,将全场比分定格为1:0。这场胜利后,皇马以15胜3平1负积48分排在联赛积分榜首位,拿到西甲半程冠军。

在当日另一场焦点战中,赫罗纳队在主场以4:3击败马德里竞技队,目前以48分的战绩与皇马同分积分榜第二;马竞则暂以38分排在第三位。

“大巴黎”发威卫冕超级杯

新华社巴黎1月3日电(记者肖亚卓)法国超级杯足球赛3日晚在巴黎的王子公园球场上演,上赛季的法甲联赛冠军巴黎圣日耳曼队以2:0战胜法国杯冠军图卢兹队,成功卫冕该项赛事。这也是“大巴黎”历史上第12次获得超级杯冠军。

比赛开始仅3分钟,韩国国脚李刚仁的进球帮助巴黎圣日耳曼取得梦幻开局。上半场结束前,姆巴佩利用个人能力从左侧突入禁区,连续晃过多名防守队员后右脚劲射得手,为“大巴黎”扩大领先优势。下半场双方均再无建树,2:0的比分保持到终场。

本赛季以来,巴黎圣日耳曼继续展现着法甲“霸主”的实力,目前他们在联赛积分榜上以5分的优势领跑。欧冠赛场,他们也成功从“死亡之组”中出线,将在八分之一决赛中对阵西甲的皇家社会队。